
	 torek, 16. oktobra 2007	 GOSPODARSTVO	  gospodarstvo@vecer.com	 13

Novi zasebni podjetniški inkubator
V Slo­ven­ski Bistrici 
v okviru pro­jekta 
Alureg deluje druž­ba 
Alureg-PIN, Varužan 
Keviorkijan po­udarja, 
da bo­do z njeno 
po­moč­jo nastala 
no­va podjetja in no­vi 
pro­jekti, po­vezani s 
pro­izvodnjo aluminija

ZDEN­KO KODRIČ

Druž­ba Alureg-PIN, ki spada v 
bistriš­ki pro­jekt Alureg, je pod
jetniš­ki inkubator v zasebni 
lasti, njen sedež je v Slo­venski 
Bistrici. Z njego­vo po­moč­jo na
stajajo no­va podjetja in no­vi pro
jekti. “Gre za ino­vativno, viso­ko 
teh­no­loš­ko podjetje, njego­va vi
zija je inkubacija podjetniš­kih 
idej, zago­tavljanje po­go­jev za 
razvoj izbranih idej v no­va pod
jetja in skrb za rast no­vo­usta
novljenih podjetij,“ je po­vedal 
Va­ru­žan Ke­vorki­jan, direktor 
in zastopnik druž­be.

2000 no­vih de­lovnih mest?
“Alureg-PIN so v Slo­venski Bis
trici med drugim ustano­vili 
zato, da odprejo 2000 no­vih 
delovnih mest. Delovna mesta 
bo­do zno­traj Alurega na po­droč
ju razvo­ja in upo­rabe lah­kih 
in več­funkcio­nalnih materia
lov, zapo­sleni zno­traj tega pro
jekta naj bi prido­bivali tuje 
nepo­sredne nalož­be, ki bo­do 
omo­go­čile nadaljnje po­veče
vanje go­spo­darske aktivno­sti. 
Cilji Alureg-PIN in pro­jekta 
Alureg sovpadajo z reso­lucijo 
o nacio­nalnih razvojnih pro­jek
tih za obdobje 2007/2023 in so 
vključeni v omenjeno reso­luci
jo. Dejavnost Alureg-PIN spada 
tudi v enega od treh tematskih 
stebrov pro­jekta Alureg, ki pa 
je podpro­jekt go­spo­darskega 
središ­ča Oreh v Po­dravju,“ po
udarja Kevorkijan. V Po­dravju 
je najpo­membnejši del prede
lo­valna dejavnost. Koncentri
rana je v okviru aluminijske 

industrije. Nadaljnji razvoj se v 
obsto­ječih go­spo­darskih subjek
tih že izvaja na po­droč­ju viš­jih 
faz predelave in prav ta pro­ces 
je treba zaradi tržnih gibanj in 
po­lo­žaja Slo­venije v okviru EU 
še do­datno po­spešiti, kar pa 
zah­teva nalož­bene vire, ustre
zne tržne mož­no­sti in uspo­sob
ljene kadre.

A­lu­re­go­va podjetniš­ka 
po­moč
“Brez ustrezne vključitve zuna
njih partnerjev, ki razpo­lagajo 
z ustreznimi fi­nanč­nimi, tržni
mi in razvojnimi mož­nostmi, 
bi bil pro­ces prepo­časen in ne
učinko­vit. Aluminijska indus
trija je že do­segla stopnjo, ki 
je po­tencialno zanimiva za po
vezo­vanje z razvojnimi investi
torji. Alureg-PIN bo omo­go­čil 
začetek delo­vanja viso­ko­teh
no­loš­kih, bolj rizič­nih in viš­je 
do­no­snih podjetij in pro­jektov 
z zago­tavljanjem začetnega ka
pitala in mož­no­sti prido­bivanja 
do­datnega kapitala iz struktur
nih in drugih skladov in virov. 
Alureg-PIN bo podjetjem po
magal, da razvojno verigo izpe
ljejo do konca: od po­slovne 
ideje do pro­to­tipa in konč­nega 
izdelka ter razvojnega marke
tinga. Po­slanstvo Alureg-PIN 
je ustvarjanje po­slovnih idej, 
preo­brazba podjetij vključ­no 
s fazo pro­daje na obsto­ječih in 
no­vih trgih. Ključ­ne načrto­va
ne aktivno­sti so po­temtakem: 
razvoj no­vih podjetij in pro
jektov, po­stopno prido­bivanje 
vlo­ge vo­dilnega podjetniš­ke
ga inkubatorja v slo­venskem 
pro­sto­ru in širše, trženje pro
duktov in sto­ritev z viso­ko vseb
nostjo pretež­no lastnih znanj, 
po­vezo­vanje, partnerstvo in lo
biranje z do­mačimi in tujimi 
industrijskimi partnerji, raz
vojno­razisko­valnimi inštituti 
in akademsko sfero, zago­tavlja
nje konkurenč­nih cen sto­ritev 
sveto­vanj, krepitev konkurenč
nega po­lo­žaja na po­droč­ju RR z 
angažiranjem mladih stro­kov
njakov in vrhunskih (do­mačih 
in tujih) mentorjev za izvajanj 
pro­jektov, širitev portfelja sto

ritev, zlasti na po­droč­ju sveto
vanja in vo­denja pro­jektov, in 
neneh­no izboljšanje kadrovske 
strukture z angažiranjem mla
dih stro­kovnjakov,“ še do­daja 
Kevorkijan.

Za 200 milijo­nov evrov  
naložb­
Ko prvi mož pro­jekta Alureg-
PIN go­vo­ri o do­dani vredno
sti, misli na 250 do 300 viso­ko 
izo­braženih stro­kovnjakov s 
po­droč­ja so­dobnega go­spo­dar
skega inženirstva, mehatro­ni
ke, teh­no­lo­gije aluminija in 
lah­kih ko­vinskih ter drugih več
funkcio­nalnih materialov, na 
rast prihodkov za vsaj 500 mi
lijo­nov evrov in na skupne na
lož­be v vredno­sti 200 milijo­nov 
evrov ter seveda na dolgo­roč­ni 
go­spo­darski razvoj celotne regi
je in države. Računa tudi na 50 
no­vih malih in srednje velikih 
viso­ko­teh­no­loš­kih podjetij. In 
kdo so po­tencialni interesenti 
tega pro­jekta? Varužan Kevor
kijan: “To so kupci lah­kih in 
več­funkcio­nalnih materialov, 
predvsem tisti, ki po­trebujejo 
partnerja, ki jim bo zago­to­vil 
kompo­nente od razvojnega do
bavitelja za malo­serijske pro
izvo­de. Kupci so predvsem 
iz pro­izvodno-transportnih 
sredstev, gradbeništva, stro­je
gradnje, elektro­industrije in 
embalaže.“ Ciljni trgi pa so EU, 
vzhodna Evro­pa, Balkan, Sredo
zemlje in Bliž­nji vzhod.“ Kevor
kijan še opo­zarja na naslednje 
dejstvo: pro­izvodnja - zlasti pre
delava aluminija - velja v so­dob
nem svetu za zelo učinko­vito 
spodbujevalko razvo­ja gradbe
ništva, stro­jegradnje, avto­mo
bilske industrije, transporta, 
energetike in pro­izvodnje emba
laže. Razvoj no­vih aplikacij pri 
predelavi aluminija vo­di k šte
vilnim ino­vacijam in razvo­ju 
no­vih izdelkov z viso­ko do­da
no vrednostjo. “Po­dravje je že 
zdaj v evropskem merilu alumi
nijsko intenzivna regija, Slo­ven
ska Bistrica pa mesto aluminija, 
kar je odlič­no izho­diš­če za pro
jekt. Pro­jekt ima tudi po­memb
no evropsko dimenzijo. Bližina 

avstrijskega Gradca, ki je velik 
center avto­mo­bilske industri
je (koncern Magna), ter so­sed
njih držav (Italija, Madžarska) 
in regij (Bavarska) zago­tavlja 
pro­jektu izvrstno industrijsko 
oko­lje s številnimi po­tencialni
mi kupci in partnerji. Alureg je 
tudi član Evropske platforme 
za aluminij in po­vezan z vo­dil
nimi podjetji na po­droč­ju alu
minija v Evro­pi in svetu. Gre za 
koncept razvojne eko­no­mije in 
ino­vativnega podjetništva (po
dravskega razvojnega kapitala 
na po­droč­ju so­dobnih materia
lov). Alureg-PIN bo pretež­no 
investiral v ustanavljanje in raz
voj podjetij, ki jih bo nato opcij
sko pro­dajal. Vzpo­stavil bo tudi 
nacio­nalno omrež­je, na katero 

bo mož­no navezati prio­ritetne 
regio­nalne pro­jekte razvo­ja pod
jetništva. Pro­jektne aktivno­sti 
vključujejo tudi izgradnjo pod
jetniš­kega inkubatorja za no
vo­ustanovljena podjetja na 

lo­kaciji Slo­venske Bistrice, na
bavo več­namenske razvojne in 
pro­izvodne opreme za po­trebe 
no­vo­ustanovljenih podjetij ter 
kadrovske krepitve v po­vezo­va
nju z akademsko sfero.“

Ključ­ni sklo­pi Alure­ga in vabilo
Alureg-PIN je od samega začetka miš­ljen kot eden izmed treh 
tematskih sklo­pov pro­jekta Alureg, ki pa je uvrščen v go­spo
darsko središ­če Oreh. Ključ­ni tematski sklo­pi pro­jekta so viso
ko­šolski center za razvoj no­vih kadrov, podjetniš­ki inkubator 
oziro­ma teh­no­loš­ki park s skladom tveganega kapitala za raz
voj no­vih podjetij in industrijska co­na. Alureg-PIN se je odlo­čil, 
da bo k so­delo­vanju po­vabil podjetnike z zanimivo po­slovno 
idejo in ljudi s po­slovnim načrtom. Ti naj bi pisno predstavili 
svoj po­slovni načrt, v njem po­udarili trženje, strategijo vsto­pa 
na trg in analizo konkurence. Vsebino naj zapišejo na največ 
eni strani in jo poš­ljejo v Alureg-PIN, Partizanska 38, Slo­venska 
Bistrica, ali na e-mail: varo­zan.kevorkijan@impol.si (zk)

Idejna zasno­va podjetniš­ke­ga inku­batorja Alu­reg-PIN s se­de­žem v Slo­venski Bistrici

Zavrnjen predlog Žita za revizijo 
poslovanja Mlinotesta
Okrož­no so­diš­če v No­vi Go­rici je zavrnilo predlog Žita za imeno
vanje po­sebnega revizorja, ki naj bi preverjal zako­nitost in poš­te
nost nekaterih po­slov v Mlino­testu v obdobju od 2002 do 2006. 
Večinskima lastniko­ma Mlino­testa, druž­bama Vipa in Vipa Hol
ding, ki sta na avgustovski skupš­čini glaso­vala pro­ti predlo­gu za 
revizijo po­slo­vanja Mlino­testa v obdobju 2002-2006, je tako zdaj 
pritrdilo še so­diš­če. Vipa in Vipa Holding obvladujeta sko­raj 70 
odstotkov Mlino­testa, Žito pa je s 24,99-odstotnim deležem nje
gov tretji največ­ji lastnik.

Kot je znano, je Žito za po­sebnega revizorja za preveritev po­sa
meznih po­slov ajdovske druž­be v obdobju 2002-2006 predlagalo 
druž­bo PriceWaterho­useCo­o­pers.  (sta)

Sava postala lastnica 93,3 
odstotka Term Lendava
Kranjska druž­ba Sava je od hčerinske druž­be Terme 3000 odku
pila 355.773 delnic druž­be Terme Lendava, kar predstavlja 93,09 
odstotka osnovnega kapitala te lendavske druž­be. Pred opravljeno 
transakcijo je bila Sava imetnica 829 delnic oziro­ma 0,22 odstot
ka osnovnega kapitala Term Lendava, tako da ima po opravljeni 
transakciji v lasti 356.602 delnic oziro­ma 93,30 odstotka druž­be, so 
danes prek spletnih strani Ljubljanske borze spo­ro­čili iz Save. Vod
stvo kranjske druž­be po­jasnjuje, da s to po­tezo uresničuje vizijo ce
lo­vite strategije tako po­slovne skupine Sava kot druž­be Sava. (sta)

Tuš odprl tretji center v BiH
Celjska trgovska druž­ba Tuš je odprla nov trgovski center v Bije
lini v Bo­sni in Hercego­vini. To je že tretji tak center v tej državi, 
no­vembra naj bi odprli še enega, v Brčkem. No­vi center v Bijeli
ni ima na 4200 kvadratnih metrih razen Tuševega supermarketa 
še več trgovskih in go­stinskih lo­kalov. Gradnja je stala pet milijo
nov evrov. (fk)


